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Helyben

Tisztelt Elnök Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42 . § (8) bekezdése alapján írásbel i

választ igénylő kérdést kívánok intézni a nemzetpolitikáért felelős tárca nélküli miniszterhez

„Kaphat-e egy kárpátaljai honfitársunk magyarországi vízumot, ha már rendelkezik

magyar állampolgársággal?”

címmel .

Tisztelt Miniszter Úr!

Egy kárpátaljai honfitársunk azzal a panasszal keresett meg, hogy Önnek írt egy

levelet 2013 . január 23-án a zsolt .semjen@me.gov .hu címre „A kedvezményes honosítás égető

problémái” címmel, amelyre a mai napig, azaz két és fél hónap elteltével sem kapott Öntől

választ . A fiatalember később Répás Zsuzsanna nemzetpolitikáért felel ős helyettes államtitkár

asszonyhoz fordult, aki szintén nem méltatta válaszra .

A Jobbik Magyarországért Mozgalom elfogadhatatlannak tartja, hogy a

nemzetpolitikáért felelős kormányzati szereplők nem foglalkoznak az állampolgár i

megkeresésekkel. Honfitársunk 2010 óta nem az első és nem is az utolsó olyan külhoni

magyar, aki nem kapott Önöktől választ . Fontosnak tartom kihangsúlyozni, hogy a Jobbik

álláspontja szerint Magyarország nemzetpolitikáját a külhoni magyarság véleményéne k

figyelembe vételével, megkereséseik, felvetéseik megfontolásával kell alakítani, és nem csa k

a határon túli politikai elit egy-két hangadójának elképzelésihez idomulni .



Tisztelt Miniszter Úr!

Miután Ön (és Államtitkár Asszony) nem tartotta fontosnak az ügyet, felajánlottam a

fiatalembernek, hogy levelét írásbeli kérdés formájában továbbítom, mivel ebben az esetbe n

Önnek törvényi kötelessége a válaszadás .

Tisztelt Miniszterelnök-helyettes Úr !

Kárpátaljáról származó magyarként Önhöz fordulok a kedvezményes honosítással

kapcsolatban felmerült kérdéseimmel, bízva abban, hogy megtisztel bizalmával és érdem i

válaszra méltat.

A problémakör a határon túl élő és magyarságukat helyben megélni kívánó emberek

helyzete a kedvezményes honosítás során elnyert magyar állampolgárság kapcsán . Helyszín

Ukrajna, Kárpátalja .

Jelen állás szerint az az ukrán állampolgár, aki megszerzi a magyar

állampolgárságot, többé nem kaphat vízumot, mondván, hogy magyar állampolgároknak ne m

adható. Így viszont nem tud Magyarországra utazni. Jönne a megoldás, hogy akko r

igényeljen magyar útlevelet . De ha egyszer elkezdi használni, Magyarországra könnyen eljut ,

viszont amikor visszautazik Ukrajnába, onnantól kezdve turista lesz a szül őföldjén és életb e

lép az a rendelkezés, hogy legálisan, fél éven belül, csak 90 napot tartózkodhat ott vagy jön a

komoly pénzbüntetés . És kész a csapdahelyzet.

Talán ugyan folyamodjon tartózkodási engedélyért az ukrán hatóságokhoz, ha ottho n

akar élni?

Mi erről Önnek a véleménye?

Én úgy emlékszem, hogy annak idején, amikor a törvény megszületett, az volt az egyik

fő hívószava, hogy nem kell ahhoz Magyarországra költözni, hogy valaki magyar állampolgá r

lehessen. No, hát így éppen ez jön ki. Vagy talán ez a végső cél? Mert így vagy le kell, hogy

mondjon az ember az újdonsült magyar állampolgárságáról, vagy szimplán nem utazha t

Magyarországra, vagy vállalja a szülőföldi turista létet.

Nem lenne egyszerűbb egy apró kivétellel mégis lehetővé tenni a vízumkiadást az

állampolgárság megszerzése után is? Ezzel még semmilyen egetrenget ő bűnt nem követne el

senki, viszont megoldódna ez a róka-fogta-csuka helyzet .



Válaszát várva maradok tisztelettel :

(név)

A fentiek alapján kérdezem tehát Miniszter Urat :

Miért nem kapott válasz kárpátaljai honfitársunk az Önnek címzett levelére ?

Milyen megoldási lehetőséget lát a levélben felvetett problémákra ?

A levél írójával együtt várom szíves válaszát !

Budapest, 2013 . április 10 .

Szávay István

országgyűlési képviselő
Jobbik Magyarországért Mozgalom
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